

RDEČE BUKVE.

Iz Sherlock Holmesovih doživljajev.
Spisal SIR ARTHUR CONAN DOYLE.

Druga moja mlada gospica! —
"Kaj pa vas je tako prestrašilo, moja draga mlada gospica?"

"Glas mu je bil vseeno ne tako preveč hinavski. Malo premetraval. Zaradi tega sem bila zelo oprezna."
"Najbolj svetlobi je tako samo-odhitela sem zopet ven iz prostora. Oj, tako strašno tiho v noči!"

"Kaj pa menite, da zaklepam vrata?"

"Prepričana sem, da tega ne boste pa sedaj. Ako pa še prestopite ta prag —" in besedah se mu je smehljivo izpremenilo v strašno jezaden pogled, ki je kakor zlobni glas vržen psu."

"Kaj pa menite, da zaklepam vrata?"

"Prepričana sem, da tega ne boste pa sedaj. Ako pa še prestopite ta prag —" in besedah se mu je smehljivo izpremenilo v strašno jezaden pogled, ki je kakor zlobni glas vržen psu."

"Kaj pa menite, da zaklepam vrata?"

"Prepričana sem, da tega ne boste pa sedaj. Ako pa še prestopite ta prag —" in besedah se mu je smehljivo izpremenilo v strašno jezaden pogled, ki je kakor zlobni glas vržen psu."

telj vstal in začel hoditi po sobi gorindol; roke je držal v žepu, na obrazu pa mu je bil videti izraz največje resnobe.

"Ali je Toller še vedno pijan?" je vprašal.

"Da. Slišala sem, kako je njegova žena pripovedovala Mrs. Rucastlovi, da ni mogoče ž njim ničesar začeti."

"To je dobro. In Rucastlova gresta drevi z doma, kajne?"

"Da."

"Ali je morda v hiši kaka klet, ki se dobro in močno zapira?"

"Da, vinska klet."

"Vse kaže, da ste se vseskozi obnašali kot vrlo in razumno dekle, Miss Hunterjeva. Ali menite, da bi vam bilo mogoče še nekaj storiti? Ne bi vas prosil, ako ne bi bil prepričan, da ste povsem izjemna ženska."

"Bom poskusila. In kaj je to?"

"S prijateljem tule prideva v The Copper Beeches ob sedmih. Rucastlovih ob tem času že ne bo več doma, Toller pa ne bo za nobeno rabo. Preostaja nam samo še Mrs. Tollerjeva, ki bi morda začela ljudi klicati. Ako jo morete poslati v klet po kako stvar in jo potem tam zapreti, bi nam neizmerno olajšali nalogo."

"Bom storila tako."

"Izvrstno! Potem si temeljito ogledamo celo zadevo. Seveda je v tem slučaju samo ena razlaga mogoča. Vas so vzeli v hišo, da nekoga predstavljate, prava oseba pa je ujeta v oni sobi. To je čisto jasno. Glede te ujetnice nimam niti najmanjega dvoma, da je to Miss Alice Rucastlova, o kateri so raznesli govorico, da je odšla v Ameriko, ako se prav spominjam. Vas pa so izbrali radi tega, ker ste ji vi podobni po velikosti, postavi in barvi nje-rih las. Lase so ji odstrigli, mor da v kaki bolezni, in radi tega ste morali seveda tudi vi dati svoje. Po čudnem naključju ste prišli do njene kite. Tisti človek na ulici je bil brez dvoma nje-zarocencec — in ker ste nosili deklino obleko in ji bili tako močno podobni, je bil po vašem smehu, kadar vas je videl, in pozneje po vaših kretnjih prepričan, da živi Miss Rucastlova popolnoma srečna in da si ne želi njego-vih pozornosti. Psa izpuste ponoči, da bi onemogočili vsak sestanek med njima. Toliko je čisto jasno. Najvažnejše pri celi stvari pa je navada otrokova."

"Kaj za Boga pa ima to opraviti pri celi stvari?" sem vzklikal.

"Moj dragi Watson, ti kot zdravnik vedno spoznavas otrokove naravo, ako proučuješ njegove starše. Ali se ti ne zdi, da je obratno prav tako resnično? Jaz sam sem pogostoma zadobil prvi pravi vpogled v značaj stvari s proučevanjem njihovih otrok. Narava tega otroka je abnormalne okrutna, in sicer samo radi okrutnosti; najsi pa je poddal to od svojega smejočega se očeta, kakor jaz sumim, ali pa od svoje matere, na vsak način ne pomeni to nič dobrega za ubogo dekle, ki je v njihovi oblasti."

"Opravi moramo biti, kajti opraviti imamo z zelo navznanim človekom. Do sedmih ne moremo ničesar ukreniti. Ob tej uri pa prideva k vam in potem ne bo trajalo dolgo, da razrešimo to skrivnostno zadevo."

Dobro sva držala besedo, kajti ura je bila ravno sedem, ko sva dospela do The Copper Beeches. Skupina dreves, kojih temno listje se je v svitu zahajajočega sonca svetilo kakor zlikana kovina, je dovelj označevala hišo, tudi ako ne bi Miss Hunterjeva smeje stala na pragu.

"Ali se vam je posrečilo?" je vprašal Holmes.

Glasen hrušč je bilo slišati nekje spodaj v hiši. "To je Mrs. Tollerjeva v kleti," je rekla. "Njen mož leži na odeji v kuhinji in smrči. Tukaj so njegovi ključki, ki so duplikati Rucastlovih."

Zadnja Razprodaja

Ker želim radi družega podjetja opustiti sedanjo Vam vsem dobro poznano trgovino, in to kakor hitro mogoče, sem se odločil napraviti **VELIKO RAZPRODAJO** in razprodati vse blago v zalogi po nižjih kakor tovarniških cenah.

Ker mora vse blago biti razprodano, ne gledajoč na zgubo ali dobiček, zatorej imate priliko sedaj, da se preskrbite z finim, trpežnim in modernim blagom po cenah, kakor še nikdar poprej.

PRIDITE IN PREPRIČAJTE SE SAMI!
Za obilen obisk se Vam toplo priporočam.

Benno B. Leustig
6424 St. Clair Avenue.

Poskusite okusno
Bee Vee
čokoladno pijačo

The Telling-Belle Vernon Co.

Ugonobite ta prehlad!

Na milijone ljudi rabi sedaj **HOLGARSKI KRVNI ČAJ**.

Bolali soki, skubani iz korenine, zelišč, lubja, perja, ravni hitro prenegatni prehlad ter varujejo pred gripo, influenco in ledvici. Je zelo dobro za zabasati želodca, jetrnih in ledvici. Se prodaja po vseh lekarnah.

Če imate vsaka ena hiša eno skatlico tega čistega čaja pri rokah, da se bori proti zimskim prehladom in drugim boleznim; dajte ga eno skatlico vašim otrokom, da jim olajšate življenje. Če ga vaš lekarnar ravno nima v zalozni, pošljite mu na H. H. Von Sehlik, President, edini izdelovalec, 423 Marval Bldg., Pittsburgh, Pa.




OČALA ZA ČITATI IN ZA NA DALJAVO, KI NE ZGLEDAJO KOT DVOJNE.

Ali so očala potrebna za otroke?

Mnogo ljudi je še proti temu, da bi otroci nosili očala, misleč, da ko otrok zraste se bodo njegove napake same odstranile, in da če nosijo očala enkrat, da jih bodo morali nositi za vedno. Toda ničesar bi ne moglo biti bolj smešno. To je ravno tako kot če bi pričakovali, da bo otrok rojen z "zajčjo ustnico" isto izgubil, ko doraste, kar je ravno tako nemogoče, kot pri nepopolno razvitih očeh, razun če storite nekaj zanj v tem oziru.

Preko 75 odstotkov otroških oči je nepopolno razvitih in le z velikim naporom vidijo lahko razločno, kar utrujuje njih živčni sistem do skrajnosti. Rezultat tega je topost v soli, nervoznost, svojeglavost, glavobol, bolesten smehček tok pri deklicah, itd. Ker je vid bistve, se malokrat misli, da povzročajo vse neprijetnosti le oči.

Edino pravilno umerjena očala lahko pomagajo to napetost, ter dajo očem priliko razvijati se, kot bi se morale in zelo pogostokrat se lahko ista odstranijo kasneje v življenju. Malo ljudi pomisli, da je tekom šolske dobe otrokov nervozni sistem pod dvojnimi pritiskom in sicer si mora razvijati telo in se istčasno izobraževati.

Dr. Chas. McCormick M. D. mož, ki je posvetil vse svoje življenje proučevanju vzrokov človeških bolezni pravi: "Napetost očnih živcev je povodni vzrok 85 od sto človeških bolezni."

McCormickov sistem

McCormickov sistem, pravilno proučen, ni le proučevanje oči in njih okoliščin in umerjevanje očal za razne očesne nadloge; vsebuje tudi proučevanje nervingnega sistema in raznih telesnih funkcij še posebno pa načina na katerega vpliva živčna otrujenost oči na človeka v splošnem. Tu je velika razlika.

Idešvi v zadevo do korenin, vam damo lahko boljšo postrežbo, če tudi rabite le par očal za čitanje. Prorabiti boste, da nas oni, ki trdijo, da rabijo našo metodo kot je rabimo mi, le posnemajo v kolikor si pač upajo; vsakdo, razun graduantov McCormick Medical College, ki trdi, da rabi McCormickovo metodo, je navaden blufač.

Torej ako vas boli glava ali imate kake očesne nadloge, se varujte dokler je še čas. Glavobol je signal narave, da je nekaj narobe v vašem telesu. Naradite kot je storilo že na tisoče ljudi — iznebite se ga in bodite zdravi.

Dr. L. A. STARCE
Edini Slovenski Ophthalmologist
6127 ST. CLAIR AVE. CLEVELAND, O.
Uradne ure: 10—12; 2—4; 7—8. Ob sredah samo od 10—12.

OBČINSTVU V OBVEŠTILO

Naznanjam vam, da sem prevzel od poznanelega Andrew Samicha
GROCERIJO na 1123 Norwood Rd.
vogal Glass Ave.

Postregli vam bomo v vaše zadovoljstvo z dobrim blagom po zmernih cenah.
Se priporočam
MIKE ŽELE
1123 NORWOOD ROAD.

Frank J. Lausche SLOVENSKI ODVETNIK
Uraduje po dnevi v svoji odvetniški pisarni
1039 GUARDIAN BLDG.
Zvečer od 6:30 do 8 ure pa na domu.
Cent. 710. 6121 ST. CLAIR AVE. Main 2327

DR. L. E. SIEGELSTEIN
Zdravljenje krvnih in kroničnih bolezni je naša specialiteta.
308 Permanent Bldg. 746 Euclid ave. vogal E. 2th St.
Uradne ure v pisarni: od 9. zjutraj do 4. popol. od 7. ure do 8. zvečer. Ob nedeljah od 10. do 12. opoldne.

OGLAŠUJTE V ENAKOPRAVNOSTI

Sezite poknjigi

Razkrinkani Habsburžani

katero je izdala Ameriško-Jugoslovanska Tiskovna Družba.

Knjigo je spisala grofica Larioch, bivša dvorna dama na Dunaju.

V knjigi opisuje vse podrobnosti vladajočih habsburskih kraljev, kakor tudi smrt cesarjeviča Rudolfa.

Knjiga je jako interesantna in priporočamo rojakom, da si jo takoj naročijo.

Gena knjige je samo 60c

TAKOJŠEN USPEH ZA MOŠKE IN ŽENSKE.

Za točno in hitro olajšavo moških in ženskih bolezni, se posvetuje s Dr. Baileyem. On se poslužuje najkrajnjega intenzivnega zdravljenja ki proizvaja gotove rezultate. **CENE SO ZMERNE.** Na tisoče ljudi se zdravi potom te nove metode.

Ena sam obisk bo preprečil vsakogar, ki trp vsled krvnih bolezni, prevleklih bezgalk, akutnih bolezni, izpahkov po obrazu, kožnih izpuščajev in drugih kroničnih bolezni.

Popolen X-Ray in električno zdravniški laboratorij.

Dr. Bailey, "specijalist"
811 Prospect Ave. Cleveland, Ohio Standard Theatre Bldg.
Sobe 301-2 Ure: 9:30 do 7:30 Ob nedeljah od 10 do 1
Vzemite elevator ali stopnice ob vhodu v Standard gledališče, do 3 nadstropja. — Govorimo slovensko in polsko.

(Dalje prih.)

